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28 KK 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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7 P4n 9 9 9 9 0 0,00 | 100,00 1| 1 |100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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9 PXp 0 0 0 0,00 0,00 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0
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15 K1 § 0 0 0 000 | 000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 Ix2 = 0 0 0 0,00 0,00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
17 PEX E 0 0 0 000 | 000 00 00 00 00 00
18 Ix-j6 < 0 0 0 0,00 0,00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
19 K g 0 0 0 000 | 0,00 00 00 00 00 00
20 KPU E 0 0 0 000 | 0.00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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24 KIT 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
25 KPE 4 4 4 4 4 0 100,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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29 KYO 1 1 1 1 0 0,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
30 KyoKm 0 0 0 0,00 0,00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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32 UBM 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
33 I-y3 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
34 Inp-y3 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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7 P4n 3 3 3 3 0 0,00 | 100,00 1 0,0 0,0 0,0 1 |100,0 100,0
8 PXr 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 PXp 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 I 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
11 1 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
12 2 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
13 P 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
14 K 1 51 1 51 45 6 51 0 5100,00| 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
15 K1 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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18 x-j6 §( 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
19 K = 0 0 0 000 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
20 KPU 1 1 1 1 1 0 100,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
21 KM 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
22 KM 4 40 37 2 46 39 3 42 4 105,00 | 91,30 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
23 KB 2 2 3 1 4 4 4 0 200,00 | 100,00 1| 1 |100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
24 KIT 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
25 KPE 1 1 1 1 1 0 100,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
26 KBM 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
27 KPM 1 1 1 2 2 2 0 200,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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30 KyoKm 0 0 0 0,00 | 0,00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Cox 3 3 1 4 4 4 0 133,33 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
32 UBM 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
33 I-y3 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
34 Inp-y3 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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26 KBM 1 4 4 1 4 4 4 0 100,00 | 100,00 1| 1 |100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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29 KYO 5 27 26 1 1 32 11 16 27 5 100,00 | 84,38 3l 2 | 66,7 0,0 1 333 0,0 96,3
30 KyoKm 1 1 1 1 1 0 100,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
31 Cox 4 4 4 4 4 0 100,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
32 BM 1 33 33 34 33 33 1 100,00 | 97,06 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
33 II-y3 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
34 Tnp-y3 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
YKVIIHO 141 3 200 | 184 6 5 342 | 212 | 99 0 311 6 31 2 0 155,50 | 90,94 0 67 48 [ 71,6 6 9,0 12 | 17,9 1 1.5 0 | 942




PEITYBJIMKA CPBHJA O6pasan Op. 1
BHUILIUCYY BPABY
JHarym: 05.01.2017.

1. U3BELUTAJ O PAY CYJUJE IPATAHE HJINh-MAPKOBW'R 3A IIEPHO0/101.01.2016 — 31.12.2016.rox.

& < KBAJIUTET PAJIA 27
b HEPELIEHO = HEPEILEHO | £ £ g o AR R
o =1 g Ha noueTky| IPIMBEHO | S| = % PELLEHO HAKPAYY | 2 g g |z remwo |HION0) | £ 2
S = =] = > =4 % 5] =l g = MOTBPBEHO |[[IPEMHAYEHJ YKMHYTO | mpEMHAYEHO | & =
] S é < % o 3 ; § o = 2|3 wiykimyro | TPABH| = | & &
= B = 2 E 5|33 Sl 2| |2 | g lES
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2 KIIIp 0 0 0 0,00 | 0,00 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 KX1 33| 33 3 1 35 | 31 2 33 2 100,00 | 94,29 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
4 KXK2 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 P4n 62 5 4 67 58 9 67 0 1340,00( 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
6 P4k 2 2 2 1 5 2 2 4 1 200,00 | 80,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
7 P4n 8 2 2 10 6 4 10 0 500,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
8 PXr 182 | 181 182 158 158 24 86,81 | 86,81 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
9 PXp 3 3 3 2 2 1 66,67 | 66,67 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
10 I 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
11 1 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
12 2 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
13 P = 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
14 K E 1 1 51 3 50 42 8 50 0 5000,00{ 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
]
15 K1 E 1 1 1 1 1 1 1 0 100,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
16 Ix2 § 0 0 0 0,00 | 0,00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
17 PEX £ 0 0 0 000 | 000 00 00 00 00 00
18 -6 2 0 0 0 000 | 000 00 0.0 0.0 0.0 0.0
19 K :<|: 0 0 0 0,00 | 0,00 1 0,0 1 [100,0 0,0 0,0 0,0
20 KPU é 0 0 0 000 | 000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
21 KM & 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
22 KUM 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
23 KB 90 84 1 7 84 67 11 78 6 86,67 | 92,86 17| 15 | 88,2 1 59 1 59 0,0 97,4
24 KIT 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
25 KPE 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
26 KBM 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
27 KPM 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
28 KXK 8 153 | 135 4 3 162 | 80 76 156 6 101,96 | 96,30 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
29 KYO 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
30 KyoKm 0 0 0 0,00 | 0,00 0.0 0.0 0.0 0.0 0,0
31 Cnk 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
32 UBM 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
33 I-y3 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
34 Inp-y3 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VKYITHO 81 0 472 | 445 | 61 15 | 599 | 287 | 272 0 559 0 40 0 0 | 11843 ] 93,32 0 18 15 1833 2 11,1 1 5,6 0 0,0 0 [995




PENIYBJIMKA CPBUJA

O6paszarn 6p. 1

BUIIUCYY BPALY
JHarym: 05.01.2017.
1. I3BEHITAJO PAY CYJUJE TATJAHE MUXAJJIOBUHE-JOBAHOBUR 3A IIEPUO/101.01.2016 - 31.12.2016.rox.
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& = = < =4 ¥ 3 - g o 5] E 4] wi viunyto | TPABH | =5 Zd
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= > IS = 2 5 £ 2 < 2 |28 ALK g | £8
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I I ] I I e £
1 KIIIT 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 KIIIIp 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 KX1 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 KXK2 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 P4n 71 71 66 5 71 0 0,00 100,00 6| 4 66,7 1 16,7 0,0 1 16,7 98,6
6 P4x 3 3 3 3 0 0,00 100,00 1| 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
7 P4n 9 1 1 10 10 10 0 1000,00 | 100,00 2| 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
8 PXr 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 PXp 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 I 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
11 11 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
12 112 < 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
S|
13 P % 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
14 K Z 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
15 K 1 8 0 0 0 000 | 000 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
16 w2 § 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
17 PEX % 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
18 I'cj6 3 0 0 0 000 | 0.00 00 00 00 00 00
19 K E 20 1 36 30 1 1 56 25 19 44 1 12 2 122,22 | 78,57 24| 9 375 10 | 41,7 5 20,8 0,0 65,9
20 KPY z 0 0 0 000 | 000 00 00 00 00 00
21 KM :<I: 10 26 23 36 26 2 28 8 107,69 | 77,78 9 5 55,6 2 222 2 222 0,0 85,7
22 KM Z 1 1 1 1 0 0,00 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
[
23 KB 4 63 60 2 2 67 55 4 59 8 93,65 88,06 12| 9 75,0 1 8.3 2 16,7 0,0 94,9
24 KIT 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
25 KPE 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
26 KBM 16 16 1 17 16 1 17 0 106,25 | 100,00 gl 8 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
27 KPM 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
28 KK 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
29 KYO 2 21 21 1 22 9 9 18 4 85,71 81,82 3l 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
30 KyoKm 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
31 Cox 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
32 BM 18 18 18 18 18 0 100,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
33 II-y3 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
34 Tmp-y3 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
YKVIIHO 120 1 181 169 4 4 301 | 211 58 0 269 1 32 2 0 148,62 | 89,37 0 65 41 63,1 14 | 215 9 13,8 1 15 0 91,4




PENIYBJIMKA CPBUJA

BHUILIUCYY BPABY
JHarym: 05.01.2017.

1. U3BELUTAJ O PAJY CYJUJE MUPOCJIABE PUCTUR3A IIEPUO/101.01.2016 — 31.12.2016.ro.

O6paszan 6p. 1

< < KBAJIUTET PAJIA 3=

j HEPELIEHO = HEPELLIEHO é £ g o AR é 2

_ < £ HA IOUETKy| TPUMIEHO = E % PELIEHO HAKPAIY g 5 £ §r = JETIITHO E::)Hr‘l)n o |8
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1 K11 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MOTIAPOJICYIA
2 KIIIp 0 0 0 0,00 | 0,00 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 KXK1 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 KK2 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 P4n 89 5 2 94 85 8 93 1 1860,00| 98,94 4 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
6 P4k 2 2 2 2 0 0,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
7 P4n 9 9 8 1 9 0 0,00 | 100,00 1 |100,0 0,0 0.0 0.0 100,0
8 PXr 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 PXp 0 0 0 0,00 | 0,00 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 I 11 5 1067|1063 | 82 76 | 1084 3 2 5 1 1079 4 0,47 0,46 5 2 | 400 0,0 2 | 400 1 20,0 60,0
11 11 102 3 3 1 104 | 19 31 50 54 1666,67| 48,08 2 | 66,7 0,0 1 333 0,0 98,0
12 112 5 2 7 5 12 5 1 6 2 6 85,71 | 50,00 1 333 0,0 2 | 66,7 0,0 66,7
13 P 2 38 38 7 10 37 36 36 1 94,74 | 97,30 0,0 1 |100,0 0,0 0,0 G2
14 K = 101 993 | 872 | 21 69 | 1046( 617 | 78 695 351 69,99 | 66,44 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
15 K1 E 2 48 39 1 51 42 2 44 7 91,67 | 86,27 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
O
16 w2 E 14 12 14 11 11 3 78,57 | 78,57 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
17 PEX é 7 1 8 7 2 1 16 7 1 8 3 8 100,00 | 50,00 2 | 400 1 200 2 |[400 0,0 62,5
18 I'x-j6 é 1 1 1 1 1 0 100,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
O

19 K <] 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
20 KPU g 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
21 KM 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
22 KUM 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
23 KB 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
24 KIT 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
25 KPE 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
26 KBM 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
27 KPM 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
28 KX 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
29 KYO 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
30 KyoKm 0 0 0 0,00 | 0,00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Cnk 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
32 UBM 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
33 II-y3 2 3 3 1 2 4 2 2 2 66,67 | 50,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
34 Tmp-y3 1 1 1 1 0 0,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
VKYITHO 333 8 |2187(2045| 114 | 159 | 2475| 836 | 127 0 963 6 |1512( 4 0 44,03 | 3891 0 22 12 1545 2 9,1 7 | 318 1 45 0 [99.1




PEITYBJIMKA CPBHJA O6pasan Op. 1
BHUILIUCYY BPABY
Jatym: 05.01.2017.

1. U3BELUTAJ O PALY CYJAUJE JbUJbAHE CTAMEHKOBHW'R3A ITEPUO/101.01.2016 — 31.12.2016.rox.

8 < KBAJIUTET PAJIA R
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1 KIIIT 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 KIIIIp 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 KXK1 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 KXK2 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 Pan 118 > | 120 92 | 27 119 1 5950,00{ 99,17 1 00| 1 [1000 0,0 0,0 99,2
6 P4k 2 2 1 1 2 0 0,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
7 P4n 9 1 10 7 3 10 0 1000,00| 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
8 PXr 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 PXp 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 I 9 2 | 1071]1065| 41 32 | 1089 7 2 9 2 1080 1 0,84 0,83 6 1 16,7 1 16,7 4 | 66,7 0,0 444
11 11 77 3 3 1 81 12 8 20 1 61 666,67 | 24,69 4] 2 | 50,0 0,0 2 | 500 0,0 90,0
12 112 1 1 6 6 7 4 4 3 1 66,67 | 57,14 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
13 P 39 39 6 5 40 38 1 39 1 100,00 | 97,50 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
14 K g 128 997 | 876 | 15 | 107 | 1033 | 568 | 64 632 401 63,39 | 61,18 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
@
15 K1 S 5 35 34 1 39 32 3 35 4 100,00 | 89,74 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
16 w2 E 9 8 9 6 1 7 2 77,78 | 77,78 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
17 PEX E 8 6 6 1 15 5 1 6 4 9 2 100,00 | 40,00 ol 1 50,0 0,0 1 50,0 0,0 833
=
18 I'x-j6 O 1 1 1 1 1 0 100,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
<
19 K :<E:1 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
20 KPU § 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
21 KM = 0 0 0 0,00 | 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
22 KM 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
23 KB 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
24 KIT 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
25 KPE 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
26 KBM 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
27 KPM 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
28 KK 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
29 KYO 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
30 KyoKm 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
31 Cox 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
32 BM 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
33 II-y3 1 2 2 2 1 4 0 4 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
34 Tmp-y3 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VKYITHO 358 3 |2172(2041| 66 | 146 [2450| 773 | 111 0 | 884 7 | 1566 4 0 40,70 | 36,08 | 0O 13 4 (308 2 (154 7 |538| O 0,0 0 |990




PENIYBJIMKA CPBUJA

BHUILIUCYY BPABY
JHarym: 05.01.2017.

1. U3BELUTAJ O PALY CYJUJE JAPUHKE CTAHKOBUR3A NNEPHO/101.01.2016 — 31.12.2016.rox.

O6paszan 6p. 1

8 < KBAJIUTET PAJIA R
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1 KIIIT 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 KIIIIp 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 KXK1 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 KXK2 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 P4n 62 2 1 64 | 55 9 64 0 3200,00{ 100,00 0,0 11500 1 |500 0,0 96,9
6 P4k 1 1 1 1 0 0,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
7 P4n 8 1 1 9 6 3 9 0 900,00 | 100,00 1 |100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
8 PXr 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 PXp 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 I 5 1091 1088 | 44 59 | 1081 9 4 13 1068 1,19 1,20 3 3 [100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
11 11 134 11 10 1 1 145 | 39 24 63 82 572,73 | 4345 1 333 0,0 1 333 1 333 98,4
12 112 14 14 14 7 2 9 5 64,29 | 64,29 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
13 P 40 40 4 5 39 38 1 39 0 97,50 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
14 K = 92 891 | 820 | 38 43 | 978 | 547 | 70 617 361 69,25 | 63,09 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
15 K1 % 2 39 36 41 33 3 36 5 92,31 | 87,80 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
16 w2 é 9 8 9 6 1 7 2 77,78 | 77,78 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
17 PEX E 2 6 6 1 3 6 2 2 4 33,33 | 33,33 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
18 I'x-j6 § 1 1 1 1 1 0 100,00 | 100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
19 K § 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
20 KPU % 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
21 KM = 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
22 KM 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
23 KB 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
24 KIT 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
25 KPE 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
26 KBM 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
27 KPM 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
28 KK 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
29 KYO 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
30 KyoKm 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
31 Cox 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
32 VIBM 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
33 II-y3 3 5 2 1 1 8 3 4 7 1 140,00 | 87,50 3 [100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
34 Tnp-y3 0 0 0 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VKYITHO 309 0 [2110)2027( 89 | 112 | 2396 746 | 122 0 868 0 [1528] O 0 41,14 | 36,23 0 12 8 | 66,7 1 83 2 16,7 1 83 0 [997




